
Μια νέα εκδοχή της κτηνωδίας που παρακολουθούμε όλο αυτό το
διάστημα στα εσωτερικά και εξωτερικά σύνορα της Ε.Ε., όπου τα
πτώματα προσφύγων συσσωρεύονται από κάτω από τα τείχη της
Ευρώπης Φρούριο που ενεργοποίησε τα δόγματα άμυνας-ασφάλειας κατά
των ασύμμετρων απειλών (βλέπε πρόσφυγες), παρέταξε τις στρατιωτικές
της δυνάμεις και έκανε μια ασύλληπτη επίδειξη πυγμής και στυγνής
αστυνομικής βαρβαρότητας, σε αγαστή συνεργασία με την Ακροδεξιά, θα

δούμε στον Έβρο.

Εκεί, στο Τείχος του Αίσχους στον Έβρο, που σήκωσαν ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και ξανασήκωσαν ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, το
οποίο ευθύνεται για τα τρομερά εγκλήματα κατά των προσφύγων καθημερινά στο Αιγαίο, αποτελώντας
την πρώτη γραμμή άμυνας της Ευρώπης Φρούριο απέναντι κυρίως στους πρόσφυγες πολέμου από την
Συρία.

Στερεύουν τα κροκοδείλια δάκρυα και αποκαλύπτεται το πραγματικό πρόσωπο της Σιδερένιας Φτέρνας
του ελληνικού αστικού κατεστημένου, της FRONTEX και της Ε.Ε. της βίας, της κρατικής τρομοκρατίας
και των πολέμων.

Τη θέση των υποκριτικών λόγων, καταλαμβάνουν τα γκλομπ των Πραιτοριανών ένστολων Ταγμάτων
Εφόδου του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού και ο Στρατός που έχει εκπαιδευτεί να αναλάβει
αποστολές Καταστολής πλήθους.

Ήρθε λοιπόν η ώρα να εφαρμοστεί η πολιτική των ΝΑΖΙ της Χρυσής Αυγής, των εθνοκάπηλων
μισαλλόδοξων φανατικών μιλιταριστών που απαιτούσαν «ο Στρατός να αναλάβει τη φύλαξη των
συνόρων» απέναντι στα ποτάμια της προσφυγιάς, που και η συμμετοχή των ελληνικών ενόπλων δυνάμεων
στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, προκάλεσε!

Όπως μεταφέρουν τα δημοσιογραφικά παπαγαλάκια της καθεστωτικής προπαγάνδας «”Φράγμα” ελέγχου
έχουν κάνει η Ελληνική Αστυνομία και επικουρικά ο Ελληνικός Στρατός στα ελληνοτουρκικά σύνορα
απέναντι από την Ανδιανούπολη προκείμενου να ελεγχθεί η κατάσταση που ενδεχομένως δημιουργήσει
ομάδα Σύριων προσφύγων που έχουν επιλέξει να περάσουν στην Ευρώπη από την ξηρά και όχι από την
θάλασσα που υπάρχει κίνδυνος πνιγμού».

Οι Σύριοι πρόσφυγες είναι συγκεντρωμένοι στον λεωφορειακό σταθμό της Ανδριανούπολης, με σκοπό να
μεταβούν στα ελληνικά σύνορα. Σύμφωνα με τα περισσότερα τηλεοπτικά δίκτυα και ειδησεογραφικά
πρακτορεία της Τουρκίας πορεία εκατοντάδων Σύριων προσφύγων από την Ανδριανούπολη προς τα
ελληνικά σύνορα βρίσκεται σε εξέλιξη. Σε ανταπόκριση από την Ανδριανούπολη του Kadri Kilic στην
ιστοσελίδα της Zaman με τον τίτλο «Οι Σύριοι ξεκίνησαν «πορεία ελπίδας» προς την Ευρώπη στον
αυτοκινητόδρομο TEM» αναφέρεται ότι κύμα Σύριων προσφύγων κατευθύνεται στον αυτοκινητόδρομο
TEM και στο οδικό δίκτυο D – 100 προς την Ανδριανούπολη.

Η τελευταία αυτή εξέλιξη όχι μόνο αποκαλύπτει ότι ο βασικός υπεύθυνος των μαζικών φονικών
προσφύγων στο Αιγαίο είναι το Τείχος του Αίσχους στον Έβρο, αλλά επίσης ότι ο ευρωπαϊκός πόλεμος
κατά των προσφύγων ενισχύει τους δουλεμπόρους, τη δράση των οποίων εκμεταλλεύεται για να εντείνει
τα κατασταλτικά μέτρα και να ανακοινώσει τις νέες ιμπεριαλιστικές εκστρατείες. Αξίζει να σημειώσουμε
ότι σήμερα τουλάχιστον 22 άνθρωποι πνίγηκαν όταν το σκάφος τους ναυάγησε στα ανοικτά των
τουρκικών ακτών.

Να μείνετε εκεί λοιπόν απαντά η Ε.Ε και η ελληνική κυβέρνηση, να θαλασσοπνίγεστε στο Αιγαίο. Η
επιχείρηση θωράκισης του Έβρου αποκαλύπτει τον συντονισμό της κρατικής καταστολής μεταξύ
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σταμάτησαν μια ομάδα 150 ατόμων σε σημείο κοντά στις εισόδους του αυτοκινητόδρομου, ενώ μια άλλη
ομάδα περίπου 250 ατόμων συνεχίζει την πορεία της. Οι πρόσφυγες, οι περισσότεροι Σύριοι, μερικοί με
ομπρέλες για να προφυλάσσουν τα παιδιά τους από τον ήλιο και μια γυναίκα σε αναπηρικό αμαξίδιο, είπαν
στο Reuters πως θέλουν να φθάσουν στην Ελλάδα όπου πιστεύουν πως οι συνθήκες θα είναι καλύτερες απ’
ό,τι στην Τουρκία και πως αποφάσισαν να μεταβούν δια ξηράς λόγω των πολλών θανάτων στις θαλάσσιες
οδούς.

Το ιστορικό του νέου προσφυγικού δράματος έχει ως εξής, σύμφωνα με το ειδησεογραφικό πρακτορείο
Anadolu:

H ομάδα των Σύριων προσφύγων, που οργανώθηκε μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης (Facebook
κλπ), άρχισε να μεταβαίνει στο σταθμό των λεωφορείων της Ανδριανούπολης, προκειμένου να κινηθούν
ομαδικά στα ελληνικά σύνορα. Στο σημείο έφθασε η τουρκική αστυνομία, η οποία επιχείρησε να πείσει
τους περίπου 250 συγκεντρωμένους πρόσφυγες να εγκαταλείψουν το εγχείρημά τους.

Ορισμένοι εξ αυτών, που επέμειναν, διανυκτέρευσαν χθες στο πάρκο του σταθμού, ενώ οικογένειες με
παιδιά, που ζήτησαν τη βοήθεια των δυνάμεων της τουρκικής αστυνομίας, οδηγήθηκαν με λεωφορείο
στην Κωνσταντινούπολη. Ωστόσο, αναφέρεται ότι μια μικρότερη ομάδα εξακολουθεί να παραμένει στο
σταθμό της Τουρκικής πόλης. Στο πρακτορείο ένας εκ των Σύριων προσφύγων δήλωσε ότι επειδή στη
θάλασσα πολλοί πρόσφυγες πνίγονται, γι’ αυτό αποφάσισαν να μεταβούν στην Ευρώπη από ξηράς. «Δεν
έχουμε όπλα. Το μόνο όπλο μας είναι η πίστη μας στον Θεό. Πρέπει να μεταβούμε στην Ευρώπη για να
μπορέσουμε να επιβιώσουμε. Αύριο από εδώ θα μεταβούμε ομαδικά στα ελληνικά σύνορα. Ευχαριστούμε
την Τουρκία που μας αντιμετώπισε με ανθρωπιά αλλά θέλουμε να πάμε στην Ευρώπη» φέρεται να είπε.
Στο δημοσίευμα αναφέρεται, επίσης, ότι έχουν αυξηθεί οι έλεγχοι της τουρκικής αστυνομίας και της
στρατοχωροφυλακής στις εισόδους της Ανδριανούπολης.

Εμείς απαιτούμε από την ελληνική κυβέρνηση να μην ακολουθήσει το αυταρχικό-κατασταλτικό
παράδειγμα των ευρωπαϊκών κρατών που επιχείρησαν να σταματήσουν τους απελπισμένους με την
κρατική βία. Σε καμιά περίπτωση να μην εμπλέξει την τοπική Μεραρχία του Στρατού Ξηράς.

Καλούμε τους φαντάρους να Αρνηθούν να συμβάλλουν σε ένα ακόμη Έγκλημα της Ε.Ε.

Ο όρκος που έδωσαν, η πίστη τους στα ανθρώπινα δικαιώματα και τις ανθρώπινες αξίες, η
συνείδηση ότι καλούνται να στραφούν ένοπλα εναντίον τμημάτων της εργατικής τάξης που
έπληξε η πολεμική λαίλαπα που εν πολλοίς σχεδίασαν και εκμεταλλεύτηκαν αυτοί που σε
εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο τώρα τους διατάζουν.
Επιβάλλει να Αρνηθούν να Μετατραπούν σε Πραιτοριανούς της Ευρώπης Φρούριο.
Καλούμε τα κοινωνικά κινήματα να μπουν μπροστά και να προστατεύσουν τους Πρόσφυγες.

Εμείς απαιτούμε το άνοιγμα των συνόρων και την ελεύθερη διακίνηση των μεταναστών-προσφύγων προς
τις ευρωπαϊκές χώρες. Την αναγνώριση όλων των δικαιωμάτων τους. Άσυλο στους πρόσφυγες και
ταξιδιωτικά έγγραφα για να ταξιδέψουν όπου επιθυμούν.

Να κλείσουν τα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Νομιμοποίηση των μεταναστών που ζουν και εργάζονται στη
χώρα μας. Να Ανατραπούν οι συμφωνίες Δουβλίνου-Σένγκεν.

Καμία συμμετοχή, καμία εμπλοκή στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις που γίνονται και σε αυτές που
ετοιμάζονται. Άμεση έξοδο της χώρας από Ε.Ε. και ΝΑΤΟ, κλείσιμο των βάσεων του θανάτου, κατάργηση
των στρατιωτικών συμφωνιών με το κράτος δολοφόνο Ισραήλ και άμεση επιστροφή των ελληνικών
στρατευμάτων που βρίσκονται εκτός συνόρων.



Κοινός εργατικός διεθνιστικός αγώνας για τα
σύγχρονα κοινά δικαιώματα του κόσμου της εργασίας
και για την κοινωνική απελευθέρωση.
ΑΝΤΙΠΟΛΕΛΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ


